

亚运乒乓球团体赛开战

国乒女团不负众望轻松先夺一金

新华社雅加达8月28日电(记者陆睿 苏斌)第18届亚运会乒乓球团体赛决赛28日在雅加达展览中心展开。国乒女团不负众望,3:0轻松战胜朝鲜队,为本届亚运会国乒军团再添1金。

朝鲜选手金南海的较量中,首局8:11先输一局后,以11:5、11:4、11:7连扳三局,帮助国乒女团锁定冠军。朱雨玲赛后表示,这次比赛女团五个人非常团结,而且年龄比较相近,互相沟通以及和教练的配合都很融洽,这是团体取胜的关键。



8月28日,中国队在赛后庆祝。当日,在第18届亚运会乒乓球女子团体决赛中,中国队以3:0战胜朝鲜队,获得冠军。新华社记者丁丁摄

蒋文文/蒋婷婷摘得亚运花游第六金

据新华社雅加达8月28日电(记者夏亮、周欣)时隔八年再战亚运会,妈妈选手蒋文文/蒋婷婷在28日结束的花游双人项目自由自选比赛中,姐妹俩再获第一,从而以186.5101分的总成绩夺冠,第三次摘得亚运会双人冠军,同时以6金成为亚运会历史上最多金的花游选手,也是最长花游冠军。

二位出场的姐妹俩以《天鹅》作为表现主题,开场连续两个托举之后,是幅度很大的鱼跃,动作紧凑又表达了音乐情绪,同时她们身体姿态的优势展现得淋漓尽致。本场比赛得分94.10分,最终两项相加合计186.5101分,顺利摘金,日本队和哈萨克斯坦队分获亚军和季军。



8月28日,中国选手张家齐/掌敏洁在10米跳台决赛中,中国选手张家齐/掌敏洁以361.38分的成绩夺冠。当日,在第18届亚运会跳水女子双10米跳台决赛中,中国选手张家齐/掌敏洁以361.38分的成绩夺冠。新华社记者岳月伟摄

亚运会妙语连珠:“做好自己就行了”

“我一直觉得做好自己就行了。在今天的比赛中我战胜了自己。”——射箭女子反曲弓个人决赛中国冠军张心妍。

——花样游泳“妈妈选手”蒋文文、蒋婷婷在雅加达的碧波中上演王者归来。“我觉得我和同伴尽力在场上拼了,一分都没有放松,每一分都很投入。”——国羽小花陈清晨、贾一凡成功斩获女双金牌。(据新华社雅加达8月28日电)



8月28日,在亚运会女子个人反曲弓决赛中,中国选手张心妍战胜印尼选手蒂安纳达夺得金牌。新华社记者李贺摄



8月28日,在第18届亚运会场地自行车男子团体追逐赛决赛中,中国队获得冠军,中国香港队获得亚军。新华社记者杜宇摄



8月28日,在第18届亚运会男子110米栏决赛中,中国选手谢文骏以13秒34的成绩获得冠军。新华社记者潘昱龙摄



8月28日,在第18届亚运会田径女子800米决赛中,中国选手王春雨以2分01秒80的成绩夺冠。新华社记者黄宗治摄

亚运会羽毛球综述

国羽优势“缩水”中日对决待续

雅加达亚运会羽毛球项目28日落幕,中国队收获3金1银2铜共6枚奖牌。相比四年前在仁川,国羽尽管仍居奖牌榜第一,但金牌和奖牌数均有下降,队伍新老交替后不可避免地要面对优势“缩水”的现实。

合,这一优势项目承受的压力,如今随着陈清晨/贾一凡夺冠,也暂时得到缓解。混双是目前国羽让人比较放心的一个项目。两对组合排名世界前两位,世锦赛也成会师决赛。本届亚运会,在王懿律/黄东萍半决赛落败后,头号种子郑思维/黄雅琼决赛轻松胜出,结果也在意料之中。

最大对手毫无疑问是日本。无论团体决赛,还是单、双打,中日两队数次对决互有胜负,对话也将延续到两年后的东京奥运会。国羽女团无缘六连冠,尽管年轻队员拼出了精气神,但在领队张军看来,“要看到与日本队在技术熟练程度和能力对抗上有差距,会潜心苦练,尽快追上,总结和吸收日本队好的东西和他们超过中国队的地方。”

“魔鬼主场”,东道主的加成因素。东道主印尼在羽毛球奖牌榜上位列中国队身后,男子项目表现强势的他们共赢得2金2银4铜,男双更是包揽冠、亚军。羽毛球是印尼的“国球”,能容纳七千人的史纳延体育馆但凡遇到印尼选手参加的比赛,必是山呼海啸般的呐喊声,“魔鬼主场”无疑给原本就具备冲冠实力的印尼选手增添了与任何对手叫板的砝码。

优势“缩水”,国羽有亮点有不足

中国队3枚金牌来自男团、女双和混双。上届决赛遗憾负于韩国的国羽男队此番再度在决赛中碰上了东道主,石宇奇与谌龙均在先丢一局的情况下实现逆转,展现强大的抗压能力,作为第二单打登场的老将刘成/张楠同样关键时刻不手软,为中国队锁定金牌。

中日对决,亚运会绝不是终点。国羽男子项目主要面对印尼,女队的合,这一优势项目承受的压力,如今随着陈清晨/贾一凡夺冠,也暂时得到缓解。混双是目前国羽让人比较放心的一个项目。两对组合排名世界前两位,世锦赛也成会师决赛。本届亚运会,在王懿律/黄东萍半决赛落败后,头号种子郑思维/黄雅琼决赛轻松胜出,结果也在意料之中。

团体决赛的较量又延续到之后的单项赛,两场单打国羽队员均成为失利方。何冰娇再次不敌奥原希望,而团体决赛中获胜的陈雨菲也没能顶住山口茜的攻势,国羽女单遭遇“破天荒”的尴尬出局。然而国羽不应因新老交替后的世锦赛上终结世界第一戴资颖的连胜纪录,这无疑给低谷期中的国羽女单注入“强心剂”。陈雨菲就认为,现在国羽女队正越来越接近日本女队的水平,主要看临场发挥和心态,都有机会。

美国“喜剧之王”尼尔·西蒙去世。新华社纽约8月27日电 据当地媒体27日报道,有“喜剧之王”美誉的美国多产剧作家、普利策奖获得者尼尔·西蒙26日去世,享年91岁。报道说,西蒙因肺炎引起的并发症当天在纽约一家医院病逝。西蒙一生创作了超过30部戏剧、20部电影和5部音乐剧。1991年,他凭借自传性喜剧《迷失在扬克斯》获得美国戏剧最高荣誉普利策奖。除普利策奖外,西蒙还获得过一次金球奖和3次托尼奖,他所获托尼奖提名和奥斯卡奖提名共21次,比美国任何一位剧作家都多。

国足公布24人集训名单

新华社北京8月28日电(记者韦骅 公兵)为备战2019年亚洲杯决赛阶段的比赛,中国足协28日公布了一份24人集训名单,广州恒大淘宝队有7人入选。在这份名单中,广州恒大依然是国脚大户,共有包括郑智、郜林在内的7人入选。本赛季在中超表现出色的北京中赫国安也有5名球员得到征召。上海上港、天津权健与山东鲁能泰山各贡献了3名国脚。

集训名单

- 广州恒大淘宝:曾诚、张琳芃、郑智、冯潇霆、李学鹏、郜林、于汉超
上海上港:颜骏凌、于海、武磊
天津权健:刘奕鸣、赵旭日、杨旭
河北华夏幸福:张呈栋
山东鲁能泰山:王大雷、郑铮、王彤
北京中赫国安:韦世豪、朴成、池忠国、于洋、张稀哲
江苏苏宁:吴曦
天津泰达:木合热买提江

省文化厅“两馆一站一中心”考评结果出炉 宝丰县文化系统喜获殊荣

本报讯(记者孟鹏)8月28日,记者从宝丰县文广局获悉,在省文化厅组织的2017年度“两馆一站一中心”年度考评工作中,根据考评推荐和实地检查,宝丰县文化馆获评河南省先进文化馆(群众艺术馆)、李庄乡综合文化站获评河南省先进文化站(文化中心)、大营镇清凉寺村获评河南省先进综合性文化服务中心。

美网首日王蔷轻松晋级 女单头号种子爆冷出局

新华社纽约8月27日电(记者潘毅)势头强劲的中国网球“金花”王蔷携刚刚蝉联亚运会女单冠军之威,在美国网球公开赛首日比赛中以两个6:2横扫赛会31号种子、斯洛伐克选手莱巴里科娃,轻松晋级第二轮。当日比赛的最大冷门来自现女单世界排名第一、赛会头号种子哈勒普。这位今年法网夺冠的罗马尼亚选手延续了其对美网的“不适应”,再次首轮折羽,同时“创造了历史”,成为美网50年来首位首轮出局的当值女单一号。

日本漫画《樱桃小丸子》作者去世

据新华社东京8月28日电(记者姜俏梅 王可佳)28日,日本静冈市清水区小丸子乐园的参观者络绎不绝。乐园入口处的留言簿上写着“谢谢你,小丸子!”“超级喜爱,我会一直一直看下去”……樱桃小丸子的粉丝们以这种方式与日本著名漫画家、《樱桃小丸子》的作者樱桃子告别。樱桃子官方网站27日发布消息说,樱桃子因乳腺癌于本月15日去世,享年53岁。这一噩耗迅速在日本及亚洲其他地区传播开来,人们纷纷对樱桃子过早离世表示惋惜。

美国“喜剧之王”尼尔·西蒙去世

新华社纽约8月27日电 据当地媒体27日报道,有“喜剧之王”美誉的美国多产剧作家、普利策奖获得者尼尔·西蒙26日去世,享年91岁。报道说,西蒙因肺炎引起的并发症当天在纽约一家医院病逝。西蒙一生创作了超过30部戏剧、20部电影和5部音乐剧。1991年,他凭借自传性喜剧《迷失在扬克斯》获得美国戏剧最高荣誉普利策奖。除普利策奖外,西蒙还获得过一次金球奖和3次托尼奖,他所获托尼奖提名和奥斯卡奖提名共21次,比美国任何一位剧作家都多。